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Monsieur le Ministre des Mines, du Pétrole et de 

l’Énergie ;  

Excellences Mesdames et Messieurs les Ambassadeurs  

Mesdames et messieurs les représentants du corps 

préfectoral ; 

Mesdames et Messieurs les Représentants des 

Organisations Internationales ; 

Madame la représentante de Monsieur le Maire de la 

Commune de Port Bouët ;  

Mesdames et Messieurs les Membres du Cabinet du 

Ministère des Mines, du Pétrole et de l’Energie ;  

Monsieur le Directeur Général des Hydrocarbures ;  

Monsieur le Président du Conseil d’Administration de 

PETROCI Holding ;  

Madame la Directrice Générale de PETROCI ;  

Mesdames et Messieurs les Directeurs Généraux, Chefs 

d’entreprises et Opérateurs économiques ;  

Honorables chefs coutumiers et guides religieux ;  

Mesdames et Messieurs les Journalistes ; 

Honorables Invités ; 

 

Mesdames et Messieurs, 

C’est avec un profond sentiment de fierté que je prends 

la parole ce jour, au nom de Son Excellence Monsieur 
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Alassane Ouattara, Président de la République de Côte 

d’Ivoire, à l’occasion de cette cérémonie de présentation 

du Plan Directeur de la Logistique Pétrolière et Gazière 

de notre pays à l’horizon 2050 et de l’inauguration du 

nouveau quai pétrolier de PETROCI.  

Cet événement s’inscrit également dans le contexte 

symbolique du lancement des festivités relatives au 

cinquantenaire d’existence de PETROCI Holding et je 

suis très heureux de participer à la célébration de cet 

anniversaire qui témoigne de la maturité de PETROCI. 

Mesdames et Messieurs, 

Les découvertes pétrolières et gazières de classe 

mondiale de ces dernières années ont révélé le fort 

potentiel de notre bassin sédimentaire. L’intérêt 

manifesté par plusieurs acteurs pétroliers internationaux 

de premier plan vient conforter notre ambition de faire 

partie des cinq (5) premiers pays producteurs de pétrole 

sur le continent africain dans les dix (10) prochaines 

années. 

L’intensification de la recherche pétrolière et la croissance 

exponentielle de l’exploitation des gisements pétroliers et 

gaziers requièrent, en amont, d’importants 

investissements structurés dans les infrastructures 

logistiques.  

Gérer, c’est prévoir. C’est pourquoi, je voudrais féliciter le 

Ministre Mamadou SANGAFOWA-COULIBALY pour 
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l’initiative de l’élaboration du Plan Directeur de la 

Logistique Pétrolière et Gazière à l’horizon 2050. 

Le développement prodigieux des activités pétrolières 

permettra de donner corps à notre projet de faire de la 

Côte d’Ivoire un hub énergétique de référence en 

Afrique, comparable, le diront certains, à Rotterdam. 

Il apparaît clairement et sûrement que l’avenir pour notre 

pays s’annonce radieux, grâce à la vision éclairée d’un 

homme providentiel : SEM le Président de la République, 

Alassane OUATTARA. 

 

Mesdames et Messieurs, 

Le quai moderne PETROCI que nous inaugurons 

aujourd’hui, constitue une variable essentielle dans 

l’optimisation de notre logistique pétrolière. Il contribue à 

accroitre les capacités de réception, réduire les délais de 

transit, et améliorer l'efficience globale de notre chaîne 

d’approvisionnement. Autant d’indicateurs que nous 

suivrons de manière rigoureuse, pour le positionnement 

de notre pays dans la compétition internationale. 

Sous l’impulsion de Son Excellence le Président de la 

République, nous avons fait le choix d’un développement 

continu et structuré, reposant sur des investissements 

ciblés à fort impact socio-économique. 
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Le quai PETROCI qui génèrera des effets positifs sur 

l’emploi, la croissance économique et la stabilité 

énergétique, en est une illustration parfaite.  

Je voudrais, à ce stade de mon propos, saluer 

l’implication exemplaire de tous les acteurs ayant 

contribué à la réalisation de cette infrastructure :  

Les ingénieurs, les techniciens et tous les employés de 

PETROCI, 

Le Ministère des Mines, du Pétrole et de l’Énergie pour 

son pilotage efficace du projet, 

La Direction Générale de PETROCI, son personnel, ainsi 

que ses partenaires techniques et financiers, pour leur 

engagement constant et leur appui précieux. 

Tous ont contribué, dans une belle synergie, à résoudre 

les multiples équations techniques, financières et 

logistiques que ce projet imposait.  

En ce jour symbolique, nous traçons avec cette 

infrastructure, une trajectoire nouvelle, pleine de 

promesses pour le futur. C’est donc un signe fort de 

confiance en l’avenir ; car chaque projet comme celui-ci, 

chaque chantier livré, est une réponse concrète à 

l’engagement du Chef de l’État envers nos concitoyens, 

à savoir, garantir un développement visible et durable.  
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Je formule donc le vœu que ce nouveau quai pétrolier soit 

un outil de performance et l’amorce de nouveaux succès 

pour PETROCI, pour notre économie, et pour toute la 

nation. 

Je voudrais assurer nos partenaires d’aujourd’hui et de 

demain, les internationaux et les nationaux, que le Plan 

Directeur de la Logistique Pétrolière et Gazière sera 

rigoureusement mis en œuvre.  

Vous n’avez aucun risque à planifier vos investissements 

en Côte d’Ivoire, pour des affaires prospères dans un 

pays stable, à la croissance économique soutenue. 

 

Je vous remercie de votre aimable attention. 


